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Legende

: — Im AGF1 werden in der Masch F1 Mantel, Schlauch, Felge und
BF1 bis 7 = Baugruppe Fahrrad Speichen zusammen gebaut. Daraus entsteht ein Reifen (BF1).
Marsch F1 bis 9 = Maschine Fahrrad | |, AGF2 werden in der Masch F2 Lenkergriffe und

_ . Lenkerstange zusammen gebaut. Da nach werden im AGF5
AGF1 bis 9 = Arbeitsgang Fahrrad in der Masch F3 Bremshebel, Klingel und Gangschaltung dazu
montiert. Daraus entsteht ein Lenker (BF2).

Tr = Rustzeug
Im AGF3 werden in der Masch F4 Rahmen, Gabel und
Gepacktrager zusammen gebaut. Daraus entsteht ein Gestell

Te = Einsatzzeit (BF3).

Im AGF4 werden in der Masch F5 Sattelgestell und Sattelbezug zusammen gebaut. Daraus entsteht ein
Sattel (BF4).

Im AGF6 werden in der Masch F6 zwei Reifen (BF1), ein Lenker (BF2) und ein Rahmen zusammen
gebaut. Draus entstent BF5.

Im AGF7 in der Masch F7, bekommt der BF5 Farbe und Aufkleber. Daraus entsteht BF6.

Im AGF8 werden in der Masch F8 Stander, Kette, Pedalen und Schaltgetriebe dazu montiert. Daraus
entsteht BF7.

Im AGF9 werden Sattel (BF4), Bremsblocke, Kabel, Lampen, Dynamo und Reflektoren dazu montiert.
Draus entsteht das end Produkt, das Fahrrad.
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